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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 13/12/2022.   

 

Ao décimo terceiro (13º) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10h), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Gion Flor, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante, vereador 

Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a presença 

de dez (10) vereadores e (02) ausentes, sendo eles: vereador Marcel, Taí Gostei e o vereador 

Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 

aberta a Sexagésima Nona Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e 

Votação a Sexagésima Quinta (65ª), Sexagésima Sexta (66ª), Sexagésima Sétima (67ª) e 

Sexagésima Oitava (68ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano, sendo aprovadas com 

unanimidade de votos. Inicialmente o presidente Gelson Henrique passou a palavra ao 

secretário interino Gion Flor, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 50/2022 de autoria do vereador 

Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROJETO DE LEI 

PROIBINDO A VENDA, MANUSEIO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE 

ARTIFICIOS COM ESTAMPIDOS OU ESTOURO NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Renan Bolinha Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: TIAGO REIS GOMES – 2º SGT DA 

PMERJ FÁBIO RIBEIRO DE OLIVEIRA – SD DA PMERJ FELIPE DE MATOS MOTA – 

SD DA PMERJ. TEMA LIVRE: vereadora Ana Cris Gêmeas, ressaltou mais vez a alteração 

do trânsito que continua caótica na cidade de Mesquita. Falou também sobre o orçamento do 

FUNDEB – Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e da Valorização 

dos Profissionais da Educação e, pediu um parecer a Comissão de Educação da Câmara em 

relação aos resíduos do final de ano, já que é obrigação o repasse aos servidores da educação. 

Aproveitou o ensejo para falar sobre a vacância de uma cadeira na Casa Legislativa, pois, estão 

com 11 (onze) vereadores, e um vereador afastado. A mesma disse que muitas pessoas estão 

questionando o porquê o suplente ainda não assumiu a cadeira. Finalizou agradecendo a 

presença do Zé Chaleira a Casa Legislativa. Vereador Roberto Emídio: Falou sobre um 

Projeto de Lei de sua autoria que foi lido nesta sessão, pois, é de suma importância que seja 

aprovado pelos demais vereadores e sancionado pelo prefeito. Finalizou agradecendo ao 

prefeito Jorge Miranda e seu vice Ricardo Lucena, por estarem trabalhando incansavelmente 

dando dignidade à população mesquitense. Vereador Bruno Lucena: Parabenizou ao vereador 

Roberto Emídio pelo excelente projeto. Parabenizou também a vereadora Ana Cris Gêmeas, 

por estar sempre incisivamente defendendo os direitos da população. Sobre a fala da Vereadora 

sobre a obrigatoriedade do repasse do FUNDEB aos servidores, o mesmo disse que o prefeito 

tem a prerrogativa de repassar ou devolver ao Governo Federal. Por fim, agradeceu a presença 

do Zé Chaleira e explicou que o vereador Sancler Nininho está afastado, mas, com 

remuneração, sendo assim, seu suplente não poderá tomar posse. Vereador Gion Flor: 

Agradeceu a presença do amigo e dentista e ao Zé Chaleira que estavam presentes a Casa 

legislativa. Parabenizou a vereadora Ana Cris e ao vereador Roberto Emídio, por estarem 

sempre buscando melhorias a população mesquitense. Logo, homenageou com uma Medalha 

José Montes Paixão, a servidora do município, Simone Miranda Nelly de Oliveira.  
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Não havendo Ordem do Dia, o presidente Gelson Henrique passou a palavra em 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador Bruno Lucena, homenageou seu amigo e dentista, 

Cristiano Castro com uma Moção de Congratulações e Aplausos e com um Título de Cidadão 

Honorário do Município. Vereadora Ana Cris Gêmeas: Parabenizou aos homenageados e 

quem os indicou. Solicitou ao Presidente sobre algumas indicações de sua autoria que foram 

protocoladas, mas, que ainda não foram colocadas em sessão. Parabenizou ao vereador Bruno 

Lucena, pela resposta em relação ao FUNMDEB e ao programa de Mobilidade Urbana na 

cidade. Vereador Roberto Emídio: Agradeceu aos vereadores Gion Flor e ao Bruno Lucena, 

por corroborar com o seu Projeto de Lei lido nesta sessão. Falou sobre uma indicação 

legislativa de sua autoria, que o governador do Estado do Rio de Janeiro, Cláudio Castro, em 

visita a Câmara, disse que iria implementar o programa Segurança Presente na cidade de 

Mesquita que até o momento não foi realizado, que em uma conversa com o Prefeito e seu 

Vice, foi dito que estão buscando junto ao Governador o programa para cidade. Pra finalizar, o 

Vereador falou sobre outros projetos de sua autoria que são em prol dos animais. Antes de 

encerrar a sessão, o presidente Gelson Henrique, convidou a todos para a ultima sessão do ano 

de 2022, onde terá a votação da Mesa Diretora para o próximo biênio, de janeiro de 2023 a 

dezembro de 2024. Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique declarou encerrada a 

Sexagésima Nona Sessão Ordinária do dia 13 de dezembro de 2022. 
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